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Θεσσαλονίκη, 1 Μαρτίου 2010 
Αρ. πρωτ.:289 
                                                                                
Προς τoν Περιφερειακό Διευθυντή 
Α/θµιας & Β/βάθµιας Εκπαίδευσης  

Κεντρικής  Μακεδονίας κ. Θεόδωρο  Καρτσιώτη 
 

Κοιν.: 1. Δ/νσεις Α/θµιας & Β/θµιας Εκπ/σης 
Κεντρικής Μακεδονίας 

2.Πρόεδρο του Φυσικού Τµήµατος Α.Π.Θ. 
    

ΘΕΜΑ: «Διαγωνισµός ΦΥΣΙΚΗΣ για µαθητές Γυµνασίων & Δηµοτικών 2010». 
 

Κύριε Διευθυντά, 
Το Παράρτηµα Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας της Ένωσης Ελλήνων 

Φυσικών αποφάσισε να διοργανώσει για πρώτη φορά φέτος εκτός από τον καθιερωµένο 
Διαγωνισµό Φυσικής για τα παιδιά της Ε’ και ΣΤ’ Τάξης των Δηµοτικών Σχολείων, 
διαγωνισµό και για τους µαθητές της Β΄ και Γ΄ τάξης Γυµνασίου.  Ο διαγωνισµός θα γίνει 
την Κυριακή 18 Απριλίου  2010.   

Ο διαγωνισµός θα είναι γραπτός και θα αξιολογεί τόσο τις γνώσεις των παιδιών 
στη διδακτέα ύλη της Φυσικής της τάξης τους, όσο και τη γενικότερη αντίληψή τους πάνω 
σε θέµατα σχετικά µε την επιστήµη αυτή. Θα πραγµατοποιηθεί στο Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης σε αίθουσες του Φυσικού, του Μαθηµατικού και του Χηµικού 
Τµήµατος, οι οποίες ευγενώς µας παραχωρήθηκαν για το σκοπό αυτό. 

Παρακαλούµε να θέσετε υπό την αιγίδα σας τη συγκεκριµένη εκδήλωση και να 
προωθήσετε, µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο, στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθµιας και 
Δευτεροβάθµιας  Εκπαίδευσης και στα  σχολεία της περιοχής ευθύνης σας το παρόν 
έγγραφο – πρόσκληση. 

Ο διαγωνισµός, θα διαρκέσει από τις 8.30 π.µ. έως τις 13.30, (8.30-10.30 οι µαθητές 
Δηµοτικών Σχολείων και 11.30-13.30 οι µαθητές Γυµνασίων) Οι µαθητές που θα πάρουν 
µέρος στο διαγωνισµό θα είναι µόνο αυτοί, οι οποίοι θα έχουν προταθεί από το κάθε 
σχολείο. Το κάθε σχολείο µπορεί να προτείνει µόνο 3  ( τρεις) µαθητές από κάθε τµήµα 
των τάξεων Εʹ και Στʹ Δηµοτικού και Β’ και Γ΄ Γυµνασίου. Τα κριτήρια µε τα οποία 
προτείνονται οι µαθητές που θα πάρουν µέρος στον διαγωνισµό, ορίζονται αποκλειστικά 
από το κάθε σχολείο.   

Οι µαθητές που θα διαγωνισθούν, οφείλουν να βρίσκονται µπροστά στη Σχολή 
Θετικών Επιστηµών του ΑΠΘ (έναντι του Νοσοκοµείου Γ. Γεννηµατάς )την  Κυριακή 18 
Απριλίου  2010 στις 8.00πµ το αργότερο  οι µαθητές του Δηµοτικού, και στις 11.00πµ οι 
µαθητές του Γυµνασίου, χωρίς περιθώρια καθυστερήσεων. Την ευθύνη για τη µετακίνηση 
προς και από το χώρο της διεξαγωγής του διαγωνισµού, έχουν οι γονείς ή οι κηδεµόνες των 
µαθητών, οι οποίοι και θα πρέπει να είναι σύµφωνοι µε τη συµµετοχή των παιδιών τους 
στον εν λόγω διαγωνισµό.   

Οι δηλώσεις συµµετοχής πρέπει να υποβληθούν µε ευθύνη του Διευθυντή του 
κάθε σχολείου µόνο  ( )µέσω της ιστοσελίδας του Παραρτήµατος www.eefthes.gr . 
Επίσης θα πρέπει κάθε σχολείο να αποστείλει  e-mail  στο e-mail  του Παραρτήµατος 
(eefthes@otenet.gr) που να επιβεβαιώνει ότι υπέβαλε αίτηση συµµετοχής στο 
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διαγωνισµό. Δε θα γίνουν δεκτοί µαθητές, που δεν θα έχουν υποδειχθεί επισήµως από το 
σχολείο. Επίσης, δε θα γίνουν δεκτά στοιχεία µαθητών που θα αποσταλούν µε άλλο τρόπο 
εκτός αυτού που ορίζει το παρόν έγγραφο.  

Οι δηλώσεις που υποβάλλονται µε τον προαναφερθέντα τρόπο γίνονται δεκτές 
µέχρι και την Τετάρτη 24 Μαρτίου 2010.  

Οι µαθητές υποχρεούνται να έχουν µαζί τους την µαθητική ταυτότητα 
(επισυνάπτεται φόρµα), µέσω της οποίας θα γίνεται ο έλεγχος της ταυτοπροσωπίας. 
Πρέπει να γράψουν µε στυλό µπλε ή µαύρο, ενώ το µολύβι µπορεί να χρησιµοποιηθεί µόνο 
στο πρόχειρο. Απαγορεύεται η χρήση διορθωτικού και η κατοχή κινητών τηλεφώνων κατά 
την διάρκεια της εξέτασης.  

Οι µαθητές µπορούν να αποχωρήσουν, εφόσον το επιθυµούν, µισή ώρα µετά την 
έναρξη του διαγωνισµού.  

Για την οµαλή διεξαγωγή του διαγωνισµού, στις αίθουσες θα βρίσκονται µέλη της 
Δ.Ε. του Παραρτήµατος Κ & Δ Μακεδονίας της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών.  

Τα θέµατα θα τα φέρει την ώρα έναρξης του διαγωνισµού στον χώρο του 
διαγωνισµού η επιτροπή θεµάτων, η οποία θα έχει συγκροτηθεί από µέλη του 
Παραρτήµατος Κ. Δ. Μακεδονίας της ΕΕΦ  για το σκοπό αυτό.  

Για οποιοδήποτε ερώτηµα σχετικά µε τη συµµετοχή στον διαγωνισµό, µπορείτε να 
απευθύνεστε στο τηλέφωνο του Παραρτήµατος Κ & Δ Μακεδονίας της Ένωσης Ελλήνων 
Φυσικών 2310-233703  Δευτέρα έως Παρασκευή 10.00 - 13.00 και Τρίτη- Πέµπτη- Παρασκευή 
17.30 - 20.30  ή στο e-mail : eefthes@otenet.gr.  

Μπορείτε επίσης για την ενηµέρωσή σας να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του 
Παρατήµατος www.eefthes.gr   

Επισυνάπτεται φόρµα δήλωσης στοιχείων του µαθητή από τον Διευθυντή του 
σχολείου, για επιβεβαίωση την ηµέρα των εξετάσεων. 

 
 

 
Για τη Διοικούσα Επιτροπή 

 
 

 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 
 

ΕΓΓΟΝΟΠΟΥΛΟΣ –ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  Β.   
 

 
Η ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
 
 

ΦΟΥΝΤΑ ΑΙΜΙΛΙΑ - ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2010 
ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 
 

 

ΣΧΟΛΕΙΟ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 

FAX ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 

e-mail ΣΧΟΛΕΙΟΥ : 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ: 

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ: 

ΤΑΞΗ: 
 
 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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